MwuHUNCTapcTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHOJOLWKOr pas3Boja
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YMHUNIALIA MMa Y JaTOM Npon3Boay?

2. Ogpeaw Hajmatby NpupopaH 6poj Koju ce 3aBpluasa ca 13, ferbus je
ca 13 v uma 36up undapa 13.

3. KoHcrpywwm Tpoyrao ABC ako je ho=3cm, t; = 3,5cm, = 30°.

4. Heka je ABC npon3BO/bHM OWITPOYIN TPOYrao, a Tauke D u E, peaom,
noAHOoXja BMCKHa M3 TemeHa A n B. [lokaxu Aa ce cumetpane gyxu
DB v EA ceky Ha cTpaHuum AB.

5. Qunun cactaB/ba TPOYrnoBe of nanuapsaua. Konnko pasnnyutix
TPOYr/oBa MOXe [la CaCTaBy ako 3a jefaH Tpoyrao cMe fa ynotpebu
HajBulLe 10 (mefycobHo jegHakwx) nanuapsaua’?

CBakw 3aaTak ce 6oayje ca no 20 6onosa.
WU3papa 3apartaka Tpaje 150 muHyTa.
Peulerbe cBaKor 3afjaTka KpaTKo 1 jacHO 06pasnoxuTi.
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Mpu3HaBaTyk cBaKo Ta4HO peluetbe Koje ce pasninKyje of peluetba y Kibydy. bogoBare
NpUNarofUTU KOHKPETHOM pelliey.
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Kako je HTH =2014, 1o je n =4027. flakne, y gatom uspasy je 4026 umHunaua (5 6ogosa).

2. Heka je Tpaenu 6poj A13. Kako je A13=100A+13 u Kako 13 | (1004 + 13), 7o 13 | 1004,

opHocHo 13 | A (5 6opoBa). Ca apyre crpaHe 36mp undapa 6poja A13 je 13, na je 36up undapa
6poja A jeaHak 9, opakne je v 6poj A nemus ca 9 (10 6oa08.a). Hajmatbn 6poj A koju je aemsus u

ca 13 uca9je 117, na je paxenu 6poj A13=11713 (5 6oposa).

HanomeHa: Ako yueHuK fohe o petera ,cucTemaTckum npobarbem”, 6040BaTH MaKCUManHum
6pojem 6oposa.

3. Y tpoyrny ABC no3Hate Cy BUCMHA 1 TEXMLUHA AyX 13 TemeHa A na je moryhe KoHCTpyucaTy
npasoyrnv Tpoyrao ADE y Kome Cy no3HaTe KateTa v XunoTeHysa. KOHCTpyKuujom oBor Tpoyrna
nobujamo Teme A Tpoyrna (6 6ogosa). Tpoyrao ADB je npasoyrnu. o3HaTa je jegHa Kateta u
yHyTpaLutbu yrnosu (30°, 60° 90°) na ra Moxemo KOHCTpymcaTu. 3a Teme B moxe aa Baxwu D-E-B
(cnuka neBo) (6 6opoBa) unu B-D-E (cnuka pecHo) (6 6ogoBa). Kako je E cpeguwite ayxm BC,
Teme C gobnjamo npeHoluetbem AyxuHe ayxv BE u3 TemeHa E Ha npasy BE Ha CynpoTHY cTpaHy
o/ TemeHa By ofHocy Ha Tauky E (2 6oga).
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4. Tpoyrao ADB je npasoyrnu, jep je AD sucuHa Tpoyrna ABC.
Cumetpana crpaHuue DB je HopmanHa Ha crpanmuy BD, na je
napanenHa crpaduum AD (5 6ogoBa). O3Hauumo npecek
Hopmane ca ctpanuuom BC ca P, a ca crpanmuom AB ca K. llyx
PK canpxm cpepumwte ctpanuue DB, napanenta je ca AD na je
OHfa cpeatba nuHuja Tpoyrna ADB. To 3Hauu ga je Tauka K
cpeaunwite ayxu AB (10 6opoBa). AHanorHo, y Tpoyrny ABE
cumetpana cTpaHuue AE ceue crpanmuy AB y cpepuiiTy, na u
oHa caapxu Tauky K. [lakne, cumerpane gyxu DB n AE ceky ce
Ha CcTpaHuLm ABn 1o y theHom cpepuuTy (5 60g08Ba).

5. Tpoyrnose moxemo cactasutvt og 3, 5, 6, 7, 8, 9 1 10 nanugpsaua (Hemoryhe je ca 4 jep He
nocToju Tpoyrao ca crpaHuuama 1, 1 1 2 nanupapsua). Cee MoryRHOCTU 3a AyMHe CTpaHuua Cy:
(1,1,1,(1,2.2),(22,2),(1,3.3), (2,2,3), (2,3,3), (1,44), (2,3,4), (3,3.3), (24,4), (3,3,4).

[akne, moxe aa cactasu 11 Tpoyrnosa (3a n Taunux petuetsa fgatv 2(n — 1) 6ogosa. Ako cy
HABEe[IeHN W MOrpeLHy 0AroBopy, Ha Npumep 1, 2, 3, 3a CBaKM TakaB 0AroBop Oay3eTn 2 604a, ¢
TUM fia YKynaH 36up byae HeHeraTusaH.).




